

## 网事·周末

## 男人藏私房钱的那些欢乐事儿

最佳藏钱地点竟是  
蝇拍手柄和毛绒玩具中  
还有人藏着藏着  
连自己都忘了

## 1 藏私房钱的男人被“出卖”

近日,一篇“出卖”男人藏私房钱地点的帖子在各大论坛被广泛转载。对于性格直爽的女汉子们来说,“藏私房钱那都不是事儿,巴不得他藏。他一藏我一搜,多欢乐啊!”网友为此还制定了搜私房钱大攻略,调侃回家按攻略来个“大扫荡”。

微博上这则关于“网传藏私房钱最佳地点”的话题,勾起不少人刻骨铭心的回忆,网友“金戈铁马”晒出了15处可以藏私房钱的地方。这些地方包括电脑主机的光驱中、音响里、床垫和被褥下、苍蝇拍的手柄里、开关装饰物背后、衣橱合页中、花盆底下、毛绒玩具里、晾衣架上、手机壳内、灯泡接口处、鼠标垫下、烟盒里等。

## 2 藏不藏私房钱取决于老婆

帖子中调侃的成分多一些,那么在实际生活中,男同胞对藏私房钱的态度和看法如何呢?中等收入的刘先生今年35岁,已成家立业,他从来没有藏过私房钱,除还房贷外,家用几乎不用他拿一分钱。也就是说,刘先生手里的资金还是比较充足的,不存在没钱花的情况。吕先生是80后新婚“小帅哥”,兜里的钱全交给媳妇保管,按照他的说法,“有红票的时候很少”。

可话说回来,为啥有不少男人结婚后要藏私房钱?网友们总结——妻子管得太严。对此,吕先生和刘先生有一致的观点,“男人藏不藏私房钱取决于家里的管家婆”。当然,男人主外,一定要有面子,该花的还得花,如果家里的女人善解人意,男人的“小金库”还有啥用?

## [网友热议]

@图书馆老林:电视剧《龙门镖局》里有句台词说:藏私房钱是男人的尊严。看来,男人挣钱不容易,花钱更难啊。

@vanilla超儿:有个人喜欢拍照,想买一台数码相机,所以背着老婆把钱藏在了被子里。后来,他忘了这事儿。有一天,他在阳台上晒被子,那些钱就来了个漫天飞舞。

@酒误儿妻:把钱藏在老婆的枕头里,最危险的地方就是最安全的地方!不过这种方法不仅要知道枕套什么时候换洗,也要注意调整钱在枕头里的位置。钱得快速转移,防止因被老婆发现而被打!

@浅念忆·明:将钱存入银行,再把存折扔掉,花钱时拿身份证补办存折。

@爷爷叫我小婷婷:我有朋友背着他老婆藏私房钱,用纸包着粘在暖气片后面,后来连他自己都忘了。若干年过去,家里搞装修,结果钱被老婆发现并没收了。(据光明网)

## 那些年,那些事儿,那些感伤

## @ 民声跑调

## 那些被我们听错的歌词

@路金波:10岁的外甥曾经向我请教一个问题,他说:舅舅,怎么有的歌词那么重口味啊,我听到有人在唱“喂你些屎”。这个问题困扰了我好几个月,直到昨天,我偶然听到吴克群的情歌——《为你写诗》才恍然大悟。

@一路同行:程琳的《信天游》有一句“大雁听过我的歌,小河亲过我的脸”,我听成了“大爷听过我的歌,小伙亲过我的脸”,当时心想,这是什么女人嘛!

@小莫莫:任贤齐版的《神雕侠侣》主题曲“让我悲也好,让我醉也好……”,我总是听成“杨过悲也好,杨过醉也好……”。我在想,这首歌为什么老跟男主角过不去呢?

> 我们一起追过的  
诺基亚手机

继摩托罗拉之后,诺基亚这家靠生产木浆起家的手机巨头也开始找“干爹”了。微软日前宣布收购诺基亚的设备与服务部门,该公司将以37.9亿欧元收购诺基亚手机业务,一时引发了网友的集体怀旧。

点评:诺基亚让我们认识了手机,它就像老爷车一样,若干年后看到它,依然感到亲切!

——网友“痴吃股诗”

## &gt; 宫崎骏要退休

9月1日,第70届威尼斯电影节传出日本动漫大师宫崎骏退休的消息,舆论一片哗然。媒体称这是“令人惊愕而失落的事儿”,这标志着“一个传奇时代的谢幕”。众多中国网友纷纷留言,“爷爷,退休快乐”成了无数粉丝的心声。

点评:比起梦工厂、皮克斯、迪士尼的动画,宫老爷子的作品总有一种触动人心的力量,仿佛连灵魂也被吸进去了。谢谢他带给我们那么多感动。

——网友“插画师”

> “学霸游戏”走红网络  
通关比高考还难

“还不好好学习?你连个游戏都打不过关!”近日,网上出现了两款被网友评为“史上最丧心病狂的网页文字游戏”:《本座倒要看看你能活几天》和《是文科生就杀了那个“本座”》,引发网络上全民“再学习”热潮。这两款游戏均由“北京大学起床协会”的成员设计。

点评:玩了这些游戏,妈妈再也不用担心我的高考了,so easy。

——网友“旧时盐”